

送上最美的祝福

——太钢纪念建厂八十周年文艺晚会侧记



王旭宏 摄

■记者 潘明明

这一夜,十里钢城热情如火,欢乐喜庆的气氛飘荡在空中,喜悦与感动写在每一名太钢人的脸上;这一夜,太钢人用自己的歌、自己的舞回顾太钢八十载奋斗历程,展望辉煌发展前景,共同为太钢美好的明天送上最美的祝福。

8月8日,太钢纪念建厂八十周年《走向辉煌》文艺晚会在太钢工人俱乐部隆重上演。公司领导李晓波、杨海贵、高祥明、张志方、王新平、韩瑞平、王继光、柴志勇、韩珍堂、高建兵、谢力及相关副总级领导,原公司领导黄墨滨、吴慧琴、叶相周、宋书信、吴晓程、梁承哲、陈春远、黎礼才、王福艺、魏忠全、李煜、石双文、王守恭、刘天义,与为太钢发展付出辛勤劳动作出突出贡献的原公司副总级、厂处级领导代表,全国劳模李双良等老劳模代表,老工程技术人员和老知识分子代表,与公司现任厂处级领导,劳模先进、技术人员、一线职工代表和各界人士代表欢聚一堂,共同庆祝太钢建厂80周年。

八十载岁月沧桑,英雄的太钢人在优胜劣汰的竞争中步履铿锵;八十载风雨兼程,奋进的太钢人挑起了振兴民族钢铁工业的历史重任。八十年来,一代代太钢人拼搏着、奋斗着,将青春与汗水挥洒在这片拼搏的热土上。音诗画《今天是

你的生日》就向观众讲述了这样一家子,他们家祖孙三代都是太钢人,将家庭与企业紧紧地结合在一起,在他们身上不仅有着作为太钢人的自豪,也有着太钢人特有的乐观与自信。不锈钢产量连续多年保持世界第一,荣获被誉为中国工业“奥斯卡”的中国工业大奖……用老劳模孟启龙的话说,太钢80年取得的成绩,靠的是一代代太钢人矢志不渝、顽强拼搏、奋勇前行。

也许是演出前的拉歌点燃了大家的热情,也许是只有使劲喝彩才能表达出心中的喜悦。台上,歌声、鼓声、琴声,声声不断,台下,掌声、喝彩声、欢呼声,经久不息。风趣幽默的大同数来宝《婆媳之间》、激情飞扬的歌舞《大地春风》将晚会一次次推向高潮。由山西省京剧院带来的京剧《美丽中国梦》唱出了人们对实现中国梦的向往,也唱出了太钢人对美丽太钢梦的期待。

歌曲联唱《劳动欢歌》让劳动的赞歌响彻了大地,是以李双良为代表的全体太钢人用辛勤的劳动换来了今天的成就与辉煌,用智慧和汗水编织了美丽的太钢梦。由钢新幼教中心带来的少儿舞蹈《鼓

乐童趣》,激情澎湃、鼓声震天,不仅给观众带来了一场视觉、听觉的盛宴,也带来了心灵的震撼。在小朋友身上,大家不仅看到了精彩的表演,也看到了太钢美好的明天。

“转型跨越,太钢人创新驱动以新制胜;深化改革,让太钢释放出更大的前进能量。我们百折不挠,用不锈钢血脉捍卫太钢人的荣光;我们众志成城,让绿色发展的理念插上腾飞的翅膀。我们传承不锈钢精神再创辉煌,我们高举一流品牌扬帆远航。”配乐诗朗诵《太钢礼赞》回顾奋斗历史,展望美好未来,用极具感染力、冲击力、穿透力的语言点燃了人们的满腔豪情,激发了人们的奋斗激情。

现场观看的热连轧厂青年职工张兴贺信心满怀地说:“我们太钢肯定能够走出行业困境,做最后的胜利者!”

■记者 潘明明 报道

本报讯 日前,《不锈钢之魂——纪念太钢建厂八十周年》画册与广大职工见面了,画册篇章细致、内容翔实,用图文并茂的形式将公司不同时期的发展历程形象、生动、全面地展现出来,是第一本详尽反映太钢八十年发展历史的画册。

画册共208页,共选用了500多张照片,其中部分珍贵照片是第一次面世。画册从亲切关怀、艰难困苦、崭新征程、春风化雨、历史跨越、转型发展六个篇章,按时间脉络浓缩概括了五个不同时期公司的改革发展历程。在每个篇章中,画册以公司整体生产技术能力提升为主线,以党建工作、队伍建设、科技创新、绿色环保、生活后勤、社会责任等为分支,全面反映了八十年来公司改革发展取得的成就,形象地展现出了太钢的整体变化和综合实力的不断提升。

据相关负责人介绍,画册的编辑工作得到了老领导、老职工和广大干部职工的积极响应,大家提供了许多宝贵的历史资料。为确保画册的准确性、细致性、完整性,工作人员进行了反复甄别、核实,并进行了精心编排,用精美画册向建厂八十周年献上一份厚礼。

《不锈钢之魂》画说八十载辉煌历程

太钢离退休工作网站上线运行

本报讯 在纪念太钢建厂八十周年之际,服务于太钢离退休内退职工的“太钢离退休工作网站”正式上线运行。这是离退休部认真贯彻落实公司“两会”精神,结合离退休管理服务工作实际,进一步提升为老服务水平的一项新举措。

太钢有离退休内退职工近五万人,离退休管理服务将面临新情况、新变化、新内容的严峻考验。为不断提升离退休工作管理和服务水平,离退休部积极探索离退休管理服务工作的新方法、新途径,将常规工作模式与现代网络技术有效结合,以进一步拓展为老服务渠道,延伸为老服务内容。“太钢离退休工作网站”的上线运行将会为广大离退休内退职工提供更为快捷、方便的服务。

“太钢离退休工作网站”包含“关于我们”“通知公告”“工作动态”“党建工作”“太钢老年大学”“夕阳风采”“服务指南”、“养生保健”、“下载专区”“留言反馈”十项内容。太钢离退休内退职工及其家属可通过太钢门户网站点击“太钢网站群”或直接登录 <http://tglbt.tisco.com.cn.8081> 即可了解到最新的离退休工作动态、通知公告等信息。

(离退休部)

■专 版

忆往昔 看今朝 展未来

第二、三版



■专 版

走向辉煌

第四版

